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SUMÁRIO DA ATA DA 233ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO 

 
1. LOCAL: Obs.: Reunião realizada por videoconferência. 2. DATA: 25.03.2021 - 17h. 3. ASSUNTOS 
TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
 
O Comitê de Auditoria Estatutário: 

I. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Geração e Transmissão 
S.A. a aprovação do Relatório Anual da Administração, Balanço Patrimonial e demais Demonstrações 
Financeiras referentes ao exercício de 2020; 

II. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Geração e Transmissão 
S.A. a aprovação da Proposta da Diretoria para a Destinação do Lucro Líquido Verificado no Exercício de 
2020 e para Pagamento de Participação Referente à Integração entre o Capital e o Trabalho e Incentivo à 
Produtividade; 

III. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Geração e Transmissão 
S.A. a aprovação dos estudos técnicos de projeção de realização para Tributos Diferidos; 

IV. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Distribuição S.A. a 
aprovação do Relatório Anual da Administração, Balanço Patrimonial e demais Demonstrações Financeiras 
referentes ao exercício de 2020; 

V. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Distribuição S.A. a 
aprovação da Proposta da Diretoria para a Destinação do Lucro Líquido Verificado no Exercício de 2020 e 
para Pagamento de Participação Referente à Integração entre o Capital e o Trabalho e Incentivo à 
Produtividade; 

VI. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Distribuição S.A. a 
aprovação dos estudos técnicos de projeção de realização para Tributos Diferidos; 

VII. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Telecomunicações S.A. 
a aprovação do Relatório Anual da Administração, Balanço Patrimonial e demais Demonstrações 
Financeiras referentes ao exercício de 2020; 

VIII. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Telecomunicações S.A. 
a aprovação da Proposta da Diretoria para a Absorção do Prejuízo Verificado no Exercício de 2020 e para 
Pagamento de Participação Referente à Integração entre o Capital e o Trabalho e Incentivo à Produtividade; 

IX. deliberou, por unanimidade, encaminhar a Proposta da Diretoria para Aumento do Capital Social e 
Atualização do Artigo 5º do Estatuto Social da Copel Telecomunicações S.A. ao Conselho de Administração 
daquela Subsidiária Integral, recomendando sua aprovação; 

X. deliberou, por unanimidade, recomendar ao Conselho de Administração da Copel Telecomunicações S.A. 
a aprovação dos estudos técnicos de projeção de realização para Tributos Diferidos;  

XI. reiterou à Diretoria de Finanças e de Relações com Investidores a solicitação de que a análise e a 
deliberação sobre as Demonstrações Financeiras - DFs das Subsidiárias Integrais da Copel (Holding) e 
demais temas correlatos ocorram antes da análise e deliberação das DFs da Copel (Holding); e 

XII. registrou que os assuntos tratados nesta reunião serão reportados ao Conselho de Administração e que 
será divulgado apenas o sumário da ata desta reunião. 

 
4. ASSINATURAS: MARCO ANTÔNIO BARBOSA CÂNDIDO - Presidente; CARLOS BIEDERMANN; LEILA 
ABRAHAM LORIA; LUIZ CLAUDIO MAIA VIEIRA; e OLGA STANKEVICIUS COLPO. 
 

O texto integral da ata da 233ª Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário da Copel foi lavrado no livro próprio 
nº 7. 

 
DENISE TEIXEIRA GOMES 

Secretária 


